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20 жовтня, під час урочистої церемонії у Віллі Деція в Кракові відзначили лауреатів 19. Премії імені

Сержіо Вієйра ді Мелло, Верховного комісара ООН з питань прав людини.

Цьогоріч на здобуття премії подано понад десяток заявок кандидатів. Серед номінантів

були особи та організації з усього світу, які боряться за мир, права людини та діалог між

релігіями та культурами. У роботі Капітули Премії взяли участь представники:

президента Республіки Польща, посла Федеративної Республіки Бразилія, посла

Королівства Швеція в Польщі, Верховного Комісара ООН у справах біженців, МЗС ,

омбудсмена з питань прав людини в РП, президента міста Кракова, генерального консула

США в Кракові, видавництва «ЗНАК», засновники та ініціатори Премії, а також голова

правління та директор асоціації «Villa Decius».

За рішенням Капітули, Премію імені Сержіо Вієйра ді Мелло у 2022 році

отримали:

 

у категорії «особа»: Сергій Жадан (Україна)

у категорії «НУО»: Центр миру та примирення в Гленкрі (Ірландія)

почесна нагорода: с. Міхаела Рак (Польща)

– Польську премію імені бразильця Сержіо Вієйра ді Мелло отримує сьогодні його тезка

Сергій Жадан - українець, чиї досягнення та життя є свідоцтвом життєвих принципів ді

Мелло. Ця нагорода є також даниною пам’яті людям, які в умовах агресії з боку

ревізіоністської Росії непохитно відстоюють гідність і свободу свого народу. Це символ

нашої солідарності з Україною, де я мав честь представляти Польщу як посол. Ми знаємо,

що такі люди, як Сергій Жадан, не припиняться у своїй боротьбі за свободу та

демократію, а батьківщина лауреата – Україна – стане для всього світу натхненням, –

сказав під час своєї лаудації Ян Пєкло, голова асоціації «Villa Decius», колишній посол РП в

Україні.

Переможці отримали статуетку, грамоту та фінансову винагороду від спонсора премії –

польскої групи ZUE. Після церемонії нагородження відбулася панельна дискусія за

участю лауреатів Премії.

Церемонія супроводжувалася заходом вшанування пам’яті київського активіста Романа

Ратушного, який був розвідником і загинув 9 червня під Ізюмом на Харківщині. Під час

заходу також було організовано збір коштів на підтримку Збройних Сил України.
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